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63-007-R Manažer projektu
Příloha č. 1 – Písemný test s výběrem možnosti (správná je vždy jedna odpověď) :
Pozn. Pro zkoušející - Testové otázky jsou řazeny chronologicky. Správná je vždy odpověď a). Pro vlastní zkoušku je třeba otázky a odpovědi promíchat.
1. Projekt na operativní úrovni v činnosti organizace je:

a) realizace kurzu „Práce s Excelem“ podle zadání zákazníka A

b) vývoj nového kurzu „Marketing pro mistry“ 

c) stavba nové výrobní haly

2. Firma stanovila cíl: „Dosáhnout během dvou let prioritního postavení z hlediska podílu našich výrobků na trhu.“ Tento cíl naplňuje následující cílovou oblast:

a) postavení na trhu

b) produktivitu

c) ziskovost

3. Který prvek není prvkem trojimperativu?

a) rizika projektu

b) časový plán

c) rozpočet projektu

4. Jaké jsou základní skupiny zdrojů informací:

a) primární a sekundární

b) písemné a elektronické

c) rozhovory a dotazníky

5. Zpracování rozpočtu projektu je součástí fáze projektu, která se nazývá:

a) plánování projektu

b) realizace projektu

c) výběr projektu

6. V logickém rámci naplnění počátečních podmínek umožní realizovat plánované činnosti projektu. Jaký typ logiky to charakterizuje?
a) horizontálně vertikální logika A

b) vertikální logika

c) horizontální logika

7. V logickém rámci naplnění stanovených cílů projektu prokážeme vyhodnocením sledovaných indikátorů. Jaký typ logiky to charakterizuje?

a) horizontální logika A

b) vertikální logika

c) horizontálně vertikální logika

8. Která část rámcového plánu projektu „odhaluje“ problém, který chce projekt řešit?

a) východiska

b) cíle projektu

c) přínos projektu

9. Kvantifikace je:

a) číselné vyjádření relevantních prvků projektu A

b) jiný název pro rozpočet

c) speciální příloha projektové žádosti

10. Jaké prvky obsahuje plán řízení projektu?

a) seznam hlavních milníků

b) podrobný rozpis prací

c) rozpočet projektu

11. Které tvrzení o zapojení členů realizačního týmu platí?

a) člen realizačního týmu může být zapojen do projektu pouze v jedné klíčové aktivitě

b) člen realizačního týmu pracuje v projektu vždy po celou dobu jeho trvání

c) člen realizačního týmu může být zapojen do více klíčových aktivit, ale čas jeho zapojení v projektu musí být kontinuální (bez přerušení)

12. Podrobný rozpis prací by měl být řiditelný. To znamená, že:

a) umožňuje delegovat odpovědnost za realizaci dílčích aktivit

b) umožňuje sledovat postupné plnění dílčích aktivit

c) zajišťuje návaznost dílčích aktivit

13. Jedním z prvků řízení projektu je „motivování“. To označuje:

a) vzbuzení zájmu splnit určitý úkol v souladu s hodnotovým žebříčkem jedince

b) rozvíjení kvalifikace a znalostí jedinců

c) přidělení specifického úkolu a odpovědnosti za splnění tohoto úkolu

14. Co je výstupem procesu Věcná dekompozice?

a) činnosti s návaznostmi

b) cíle s výstupy projektu

c) odpovědnosti za úkoly

15. Předcházející činnost uvedená ve věcné dekompozici je činnost:

a) na kterou navazuje příslušná činnost v aktuálním řádku

b) zařazená v tabulce věcné dekompozice bezprostředně před aktuálním řádkem

c) která navazuje na příslušnou činnost v aktuálním řádku

16. Základním měřítkem pro hodnocení výstupů projektu je:

a) velikost výstupního produktu nebo dílčího produktu

b) stupeň rozpracovanosti výstupu

c) statistické rozdělení závad

17. Jedním z poslání kontrolního systému projektu je:

a) identifikovat odchylky skutečného stavu od plánovaného stavu

b) omezit počet podkladů pro výkon rozhodování

c) zajistit, aby nebyly žádné odchylky v realizaci činností od plánovaného sledu činností

18. Ve kterém typu zpracování průběhu projektu nenaleznete lineární časovou stupnici?

a) činnost na hraně

b) Ganttův diagram

c) časově navržené úkoly s viditelnými vazbami

19. Činnosti jednoduchého projektu „Instalace okapů“ lze vyjádřit následujícím přehledem:

a) zakoupení okapů – postavení lešení – instalování okapů – rozebrání lešení

b) zakoupení okapů – postavené lešení – instalované okapy – rozebrané lešení

c) zakoupené okapy – postavení lešení – instalované okapy – rozebrání lešení

20. Co jsou to přímé náklady:

a) Náklady, které jsou zpravidla přímo přiřaditelné k určité konkrétní aktivitě projektu

b) Náklady, které jsou spojeny se zajištěním publicity

c) Náklady, které jsou spojené s administrací projektu

21. Pro plánování kvality v projektu je důležité

a) stanovení cílů kvality

b) měření a audity kvality

c) stanovení ukazatelů pro kontrolu

22. Měření kvality je:

a) název pro formální činnosti a řídící procesy zajišťující požadovanou kvalitu

b) dokument obsahující cíle řízení kvality

c) dokument popisující jak bude kvalita dosažena

23. Vstupem pro zabezpečování kvality projektu je:

a) plán řízení kvality

b) politika kvality

c) výsledky prací

24. Kvantitativní metoda analýzy rizik:

a) je postavena na popisu závažnosti potenciálního dopadu a na pravděpodobnosti, že daná událost nastane

b) je založena na matematickém výpočtu rizika z frekvence výskytu hrozby a jejího dopadu

c) je založena na vyhodnocení počtu možných rizik, která mohou v daném projektu nastat

25. Při hodnocení rizik projektu se využívají tři základní pojmy:

a) dopad; pravděpodobnost; významnost

b) dopad; vliv; významnost

c) pravděpodobnost; možnost; významnost

26. Kritická rizika mají významnost:

a) od 8 do 25

b) od 0 do 4

c) větší než 25

27. Uspořádání rizik do hierarchických skupin je vhodné:

a) v projektu je identifikováno velké množství rizik

b) využít v každém projektu bez ohledu na počet identifikovaných rizik

c) využít v projektu, který bude mít více než jeden výstup

28. Autorita v procesu řízení změn je přidělena:

a) jednotlivci nebo skupině osob, jejímž úkolem je posoudit smysl a účel změny a její dopady na všechny důležité charakteristiky projektu.

b) jednotlivci, jehož úkolem je posoudit smysl a účel změny a její dopady na všechny důležité charakteristiky projektu.

c) skupině osob, jejímž úkolem je posoudit smysl a účel změny a její dopady na všechny důležité charakteristiky projektu.

29. Řízení předmětu projektu je:

a) proces, který zaručuje, že v rámci projektu budou realizovány přesně a pouze ty cíle, které jsou definovány v předmětu projektu.

b) proces, který zaručuje, že v rámci projektu budou realizovány všechny cíle.

c) proces, který zaručuje, že v rámci projektu budou realizovány přesně a pouze schválené změny.

30. Co jsou to histogramy?

a) grafická forma výstupu kapacitního plánování, kde vodorovná osa představuje čas, a na svislé ose jsou uvedeny jednotky kapacity jednotlivých plánovaných zdrojů

b) grafická forma výstupu kapacitního plánování, kde na vodorovné ose jsou uvedeny jednotky kapacity jednotlivých plánovaných zdrojů, svislá osa představuje čas

c) histogramy se jako grafická forma výstupu kapacitního plánování nepoužívají.

31. Největší problém se zdroji se objeví, když:

a) dojde ke změně časového plánu projektu

b) máte současně druhý projekt

c) modifikujete databázi odhadu zdrojů aktuálními hodnotami

32. Všechny balíky počítačových programů využívaných pro řízení projektu se:

a) navzájem liší

b) navzájem doplňují

c) shodují

33. Co znamená zkratka AIS?

a) automatizovaná část informačního systému

b) asociace pro informační systém

c) adekvátní část informačního systému


